



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 16.
MELLÉKLET: 1 db**

TÁRGY: A Szekszárdi UFC Női Futsal Szakosztályának támogatási kérelme

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2016. január 25-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Határozati javaslat

Tárgy: A Szekszárdi UFC Női Futsal Szakosztályának támogatási kérelme

A,

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szekszárdi UFC Női Futsal Szakosztályának eszközvásárlását-, Ft összeggel támogatja 2015. évi Tartalékkeret terhére.
2. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Igazgatóságát, hogy a Szekszárdi UFC Női Futsal Szakosztálya részére készítse elő a támogatási megállapodást, valamint felkéri a Gazdasági és Informatikai Igazgatóságot a támogatási összeg átutalására.

Határidő: 2016. január 25.
2. pont tekintetében: 2016. február 28.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök
2.pont tekintetében: dr. Főfai Klára igazgatóság-vezető
Pál József igazgatóság-vezető

B,

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szekszárdi UFC Női Futsal Szakosztályának eszközvásárlását forráshiány miatt nem támogatja.

Határidő: 2016. január 25.
Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök



Szekszárd Megyei Jogú Város Humán Bizottság

Csillagné Szánthó Polixéna részére!

KÉRELEM

A Szekszárdi UFC Női Futsal Szakosztálya, azzal a kéréssel fordul a bizottsághoz, hogy támogatásukkal segítséget nyújtsanak a még alakuló és folyamatosan bővülő létszámú csapatainknak az edzések és a versenyeztetés körülményeinek javításában.

A szakosztályunk rövid bemutatása:

2014 nyarán alakítottuk meg a Szekszárdi UFC női futsal csapatát a semmiből, egy hirtelen vezérelt elhatározás alapján. Elkezdtük toborozni a lányokat, aminek eredményeképpen 2014 augusztusában az NBII-es futsal bajnokságba nevezünk be és indultunk el. Csapatunk ekkor elég vegyes képet mutatott, hiszen voltak játékosok, akik már korábban ebben a sportágban sportoltak, de voltak teljesen kezdők, akik akkor ismerkedtek meg ezzel a szakággal. Az őszi bajnoki forduló eredményei alapján a középmezőnyben foglaltuk el a helyünket, de a fejlődésünknek és sok munkának köszönhetően a bajnokság végére a második helyen zártuk. Az elért előkelő pozíció, azt jelentette, hogy lehetőségünk adódott a legmagasabb osztályban, vagyis az NBI-ben való szerepléshez.

2015/16-os bajnoki évben az őszi fordulók eredményei alapján jelenleg a 7. helyen állunk.

A legmagasabb osztályban való szerepléshez, az áldozatos és alázatos munkán kívül a fokozatos fejlődéshez elengedhetetlenül szükségesek különböző anyagi támogatások, hogy megfeleljünk a Magyar Labdarúgó Szövetség által meghatározott követelményeknek. Az új bajnoki évben a követelményeknek megfelelően indítanunk kellett egy U16-os leány csapatot, ezért szervezni kezdtük az utánpótlás bázis kialakítását, melynek alapján jelen állapotában az alábbiak szerint épül fel a Szekszárdi UFC Női Futsal Szakosztálya:

- U9-es leány futsal csapat (5 fő) – edző: Horváth Katalin
- U14-es leány futsal csapat (14 fő) – edzők: Horváth Katalin, Micskó Márk
- U16-os leány futsal csapat (12 fő) – edző: Micskó Márk
- Megyei futsal bajnokságban szereplő női csapat (12 fő)- edző: Micskó Márk
- NBI-ben szereplő női futsal csapat (15 fő) – edző: Micskó Márk

Szakosztályunkat jelenleg 58 fő alkotja, akik rendszeresen, és versenyszerűen sportolnak. Ez a szám azonban folyamatosan növekszik. A sportág propagandájának, növekvő népszerűségének köszönhetően nap, mint nap vannak új jelentkezők, érdeklődők minden korcsoportba, aki szeretnének megismerkedni ezzel a sportággal.

Női NBI-es csapatunk megerősítése érdekében, és természetesen a sportág helyi népszerűsítésének figyelembe vételével sikerült Magyar Válogatott játékosokat igazolnunk, csatlakozott hozzánk Ganczer Hajnalka 37-szeres, illetve Hargas Annamária 9-szeres válogatottak, akik kötődnek városunkhoz és szűkebb régióinkhoz, valamint példát tudnak mutatni az utánpótlás korú játékosoknak. Jelenleg tárgyalásban állunk nemzeti válogatottunk csapatkapitányával, Székér Anitával, aki megkeresett bennünket, hogy szeretne a jövőben a Szekszárdi UFC játékosa lenni. Tárgyalásokat folytatunk Bernhardt Barbara és Bernhardt Bernadett átigazolásával kapcsolatban. A játékosokkal a kötődésük alapján sikerült rövid idő alatt megállapodtunk, jelenleg a klubjukkal kell egyezsége jutni, ami a közeljövőben meg fog történni.

NBI-es csapatunk edzéseit a Palánki Sportcsarnokban bonyolítjuk, a bajnoki mérkőzéseket pedig a Szekszárd Városi Sport és Szabadidő Központ Sportcsarnokában szervezzük.

U9-es csapatunk a Bozsik program keretein belül, az U14-es és U16-os csapataink pedig országos bajnokságokban szerepelnek. Az U9-U14-U16-os csapatok edzései a Gyakorló Általános iskolában vannak, hazai mérkőzéseiket a Palánki Sportcsarnokban rendezzük. Megyei csapatunknak az edzései, és a hazai mérkőzése helyszínéül a Palánki Sportcsarnok szerepel.

A sportág iránt megnőtt érdeklődés, növekvő taglétszám magával vonzza a megnövekedett kiadásokat, költségeket. A fejlődés és a képzés magas színvonalú ellátása érdekében elengedhetetlen az edzész felszerelések és edzésezszközök megvásárlása. Számításaink szerint 300.000.- Ft-os támogatásból (labdák, mezgarnitúra) maradéktalanul be tudnánk szerezni a szükséges felszereléseket, eszközöket. Kérjük a bizottságot, hogy a lehetőségeihez mérten támogassa a Szekszárdi UFC Női Futsal Szakosztályának tárgyi eszköz beszerzését.

Szekszárd, 2016. január 13.

Üdvözlettel és köszönettel:

Kárpáti Zoltán

Szekszárdi UFC

elnök

Micskó Márk

Szekszárdi UFC Női Futsal Szakosztály

vezetőedző